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Opis istraživanja:  

U današnjim multikulturnim društvima kontroverzna kulturna baština često izaziva rasprave zbog 
svoje povezanosti s povijesnim sukobima, marginaliziranim zajednicama i osporavanim 
narativima. Ona obuhvaća spomenike, umjetnička djela i nematerijalnu baštinu koja prikazuje 
rasizirane, marginalizirane, rodne i religijske skupine. Kontroverzna kulturna baština ugrožena je 
pogrešnim ili nedostatnim predstavljanjem te čak i potpunim brisanjem, a tomu pridonosi i 
nedostatak dosljednih strategija za njezino prepoznavanje, tumačenje i upravljanje, osobito u 
europskom kontekstu. Projekt CIRCE odgovara na taj izazov razvijanjem interdisciplinarnog i 
sukreiranog modela koji promiče uključive I participativne pristupe upravljanju kontroverznom 
kulturnom baštinom. Iako su rasprave o kontroverznoj kulturnoj baštini često usmjerene na 
kolonijalne i totalitarne spomenike, CIRCE proširuje analizu na srednjovjekovno i 
ranonovovjekovno razdoblje, s naglaskom na židovske, muslimanske i crnačke povijesti u 
mediteranskom i indijskooceanskom prostoru. Studije slučaja obuhvaćaju osporavanu ili 
zanemarenu kulturnu baštinu u Italiji, Španjolskoj, Hrvatskoj, Tunisu i Keniji. Projekt prepoznaje 
ulogu migracija i globalnih odnosa moći u oblikovanju suvremenih rasprava o baštini te naglašava 
potrebu za suradnjom s afričkim partnerima kako bi se perspektive decentralizirale. CIRCE je 
strukturiran oko triju istraživačkih ciljeva: 1. razviti okvir za identifikaciju i tumačenje 
kontroverzne kulturne baštine; 2. sukreirati alate za njezinu valorizaciju (uključujući višejezični 
pojmovnik i Atlas kontroverzne kulturne baštine); 3. provesti programe osposobljavanja za 
stručnjake u području kulturne baštine i turizma, uključujući masovni otvoreni online tečaj 
(MOOC) i smjernice za kulturne institucije. Usvajanjem participativnog i dekolonijalnog pristupa, 

https://sfbct.unimc.it/it/ricerca/european-projects-1/runningprojects
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CIRCE nastoji transformirati kontroverznu kulturnu baštinu iz izvora podjela u zajednički kulturni 
resurs koji potiče uključivost i dijalog. Kroz umjetničku suradnju I angažman zajednice projekt 
promiče nove načine pripovijedanja I vizualizacije baštine, osiguravajući njezino odgovorno 
očuvanje i smisleno preispisivanje u kontekstu globalnih promjena. 
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